

PÁN PRSTENŮ

KARETNÍ HRA

Hon na Gluma

Úroveň obtížnosti = 4

Na Gandalfovu žádost pátrají hrdinové v Údolí Anduiny mezi Mlžnými horami a Temným hvozdem. Podle toho, co se říká, je Glum někde v těch místech, a hrdinové musí najít vodítka, která jim pomohou tohoto úskočného tvora vystopovat.

Balíček setkání pro scénář Hon na Gluma sestavíte ze všech karet těchto sad: Hon na Gluma, Po proudu Anduiny a Sauronova paže. (Sady Po proudu Anduiny a Sauronova paže najdete v základní hře Pán prstenů.)



Karty cílů „Stopy po Glumovi“

V tomto scénáři hledají hráči karty cílů – *Stopy* – s názvem „Stopy po Glumovi“. Tyto karty jsou v balíčku setkání čtyři; hráči by se měli pokusit najít a získat jich co nejvíce.

Tato karta se poté, kdy ji hráči získají, změní na doplněk typu *okolnost*; ten je připojen k hrdinovi vyslanému plnit úkol. Pokud je tento hrdina zraněn, vrátí se karta na vrchol balíčku setkání. Také je-li tento hrdina zničen nebo hru opustí z jakéhokoli jiného důvodu, vrátí se karta cíle „Stopy po Glumovi“ zpět na vrchol balíčku setkání.

Instrukce „Znovu nachystat balíček úkolů“

V průběhu hry mohou dostat hráči instrukci „znovu nachystat balíček úkolů pro etapu 2B“. Hráči vezmou kartu úkolu etapy 2, kterou již dříve splnili, a vrátí ji do balíčku úkolů, jako by tuto etapu právě začínali. Všechny žetony postupu, které se případně nacházejí na současném úkolu, jsou před novým chystáním balíčku úkolů odstraněny. Žetony postupu na aktivní lokaci zůstávají. Všechny ostatní karty, včetně těch v oblasti odhalení, zůstávají beze změny.

© Fantasy Flight Publishing, Inc. Všechna práva vyhrazena. Žádná část tohoto produktu nesmí být reprodukována bez svolení. Middle-earth, The Hobbit, The Lord of the Rings, The Lord of the Rings: The Card Game, Conflict at the Carrock a postavy, události, předměty a místa z nich jsou obchodní značkou nebo registrovanou obchodní značkou společnosti Saul Zaentz Company d/b/a Middle-earth Enterprises a jsou s jejich svolením použita společností Fantasy Flight Publishing, Inc. Všechna práva vyhrazena jejich vlastníkům. Fantasy Flight Games sídlí na adrese 1975 West Country Road B2, Suite 1, Roseville, Minnesota, 55113, USA, tel.: 651-639-1905. Tuto informaci uchovávejte pro budoucí použití. Skutečné herní součásti se mohou od zde vyobrazených lišit. **VAROVÁNÍ:** Nevhodné pro děti do 3 let. Nebezpečí vdechnutí malých částí. **UPOZORNĚNÍ:** obal není hračka, před použitím ho odstraňte z dosahu dítěte, může způsobit zadušení. **VAROVÁNIE!** Nevhodné pre deti mladšie ako 3 roky. Obsahuje drobné časti, ktorými by sa mohli zadušiť. **UPOZORNENIE:** obal nie je hračka, odstráňte ho z dosahu dieťaťa, môže spôsobiť zadušenie. Vyrobeno v Číne. / Vyrobené v Číne. Použitý obal odhodzte do koše. / Použitý obal odhodzte do koša.

Příprava české verze: Petr Šmerák, Barbora Kohoutková, Lenka Dušková, Hana Jarolímová, Vladimír Krist, Tereza Ziková.



FANTASY
FLIGHT
GAMES

PROOF OF
PURCHASE

The Hunt for Gollum
MEC02

1 978-1-61661-101-4